


Dr. ARIEL LUIS OJEDA
Director Gral. de Despacho
M.O.P.

MINISTERIO DE
OBRAS PÚBLICAS
DIPAI


SANTAFE



Licitación Pública de la Obra:

**"CONSTRUCCIÓN PLANTA DE TRATAMIENTO DE LÍQUIDOS CLOACALES
Y OBRAS COMPLEMENTARIAS –
UNIDAD PENITENCIARIA MODELO N° 1 - CÁRCEL DE CORONDA"
CORONDA – DEPARTAMENTO SAN JERÓNIMO**

CIRCULAR N° 4 – CON CONSULTA

Por este medio, ésta Dirección Provincial de Arquitectura e Ingeniería dependiente del M.O.P., comunica a los Señores Oferentes de la Licitación Pública de la Obra de referencia, que se han recibido consultas vinculadas al pliego licitatorio las cuales se describen a continuación y cuyas respuestas se adjuntan a la presente.

Consulta N° 1:

"Indicar longitud de la cañería de descarga de cañería de acero Ø 10". Detallar también difusor, curva, reducción y reja de protección."

Respuesta N° 1:

La resolución constructiva de la obra de vuelco directo a ejecutarse en el punto de descarga al río Coronda es parte de la propuesta que debe presentarse en la Oferta.

Consulta N° 2:

"Indicar cantidad y ubicación de las válvulas de aire a colocar sobre la cañería de salida."

Respuesta N° 2:


La cantidad de válvulas dependerá de la cantidad de bajadas y diámetros de la cañería que se propongan en la Oferta. La ubicación que corresponde es: no sumergidas y arriba de cada bajada independiente.

Consulta N° 3:

"Indicar cantidad y ubicación de las válvulas de limpieza a colocar sobre la cañería de salida."

Francisco Miguens 180 - Corporate Tower - Dique 1 - Puerto de Santa Fe
S 3000 - Santa Fe - La Capital

Página 1 de 2
Tel. (342 – 4547990/92/94/95/96)
Mail: dipai-proyectosespeciales@sanrafa.gov.ar


Arq. MARÍA VERÓNICA LANZARO
COORDINADOR DE PROYECTOS
U. Central - Santa Fe - DIPAI - MOPyV

Dr. ARIEL LUIS DOF
Director Gral. de Despliegue
M.O.P.

MINISTERIO DE
OBRAS PÚBLICAS
DIPAI



SANTAFE

Respuesta N° 3:

La cantidad de válvulas de limpieza también dependerá de la cantidad de bajadas y diámetros de la cañería que se propongan en la Oferta. La ubicación que corresponde es: no sumergidas, con fácil acceso para tareas de limpieza / desobstrucción.

Consulta N° 4:

"Según planilla de cotización los postes del cerco perimetral deberán ser metálicos, por otro lado, en detalle se indican postes de H°A°. Por favor indicar cuál es la correcta."

Respuesta N° 4:

Corresponde detalle constructivo cuya documentación gráfica y especificaciones técnicas constan por un lado en planimetría del legajo licitatorio bajo N° de Plano 05 "DETALLES – Portón y Cerco Perimetral Planta de Tratamiento"; y coincidentemente en P.E.T.P. del legajo licitatorio, en página 79, "Rubro N° 06 – Obras Complementarias: Cerco Perimetral Planta de Tratamiento". La planilla de presupuesto del legajo licitatorio solo contiene error en la leyenda de esos elementos, no así en sus cantidades ni en la cotización.

Consulta N° 5:

"Existe algún detalle sobre la obra de "vuelco directo" a ejecutar sobre la margen del río?"

Respuesta N° 5:

La resolución constructiva de la obra de vuelco directo a ejecutarse en el punto de descarga al río Coronda es parte de la propuesta que debe presentarse en la Oferta.

Santa Fe, 26 de Mayo de 2017.-

Saludan atentamente.-


Arq. MARÍA VERÓNICA LANZARÓ
COORDINADOR DE PROYECTOS
U. Central-Santa Fe- DIPAI-MOPyV


CPN FERNANDO J. SCARAFIA
Secretario Privado
Ministerio de Obras Públicas
Provincia de Santa Fe